



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΤΗΣ 8^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 5/4/2023

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ	ΨΗΦΙΣΘΗΚΑΝ
1	56	Λήψη απόφασης για την τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος 2023.	ΟΜΟΦΩΝΑ
2	57	Λήψη απόφασης για τον καθορισμό ανταλλάγματος για την παραχώρηση απλής χρήσης αιγιαλού από το Δήμο Κασσάνδρας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
3	58	Λήψη απόφασης για την έγκριση τροποποίησης της σύμβασης παροχής υπηρεσίας «Υβριδικού Ταχυδρομείου για επεξεργασία στοιχείων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
4	59	Λήψη απόφασης για την έγκριση επιχορήγησης Πολιτιστικών Συλλόγων.	ΟΜΟΦΩΝΑ
5	60	Λήψη απόφασης για την έγκριση 1 ^{ης} παράτασης συνολικής συμβατικής προθεσμίας του έργου «Αποκατάσταση κατολισθητικών φαινομένων τμήματος οικισμού Αφύτου Δήμου Κασσάνδρας».	ΟΜΟΦΩΝΑ
6	61	Λήψη απόφασης για την έγκριση 3 ^{ης} τροποποίησης της σύμβασης της υπηρεσίας με τίτλο «Αντικατάσταση φθαρμένων εξαρτημάτων και προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού στις Εγκαταστάσεις αποχέτευσης του Δήμου Κασσάνδρας» (αρ. μελέτης 178/2016 Δήμου Κασσάνδρας).	ΟΜΟΦΩΝΑ
7	62	Λήψη απόφασης για την έγκριση 2 ^{ης} τροποποίησης της σύμβασης της υπηρεσίας με τίτλο «Εργασίες μεταφόρτωσης αστικών απορριμμάτων Δήμου Κασσάνδρας» (αρ. μελέτης 177/2016 Δήμου Κασσάνδρας).	ΟΜΟΦΩΝΑ
8	63	Λήψη απόφασης για την έγκριση 1 ^{ης} τροποποίησης της εργασίας με τίτλο «Συντήρηση Δημοτικού Δικτύου Ηλεκτροφωτισμού Δήμου Κασσάνδρας» (αρ. μελέτης 109/2022 Δήμου Κασσάνδρας).	ΟΜΟΦΩΝΑ
9	64	Λήψη απόφασης για α) την ανάκληση της με αριθμό 94/2022 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κασσάνδρας και β) τη Σύναψη Σύμβασης Διαδημοτικής Συνεργασίας για την διοικητική υποστήριξη του Δήμου Κασσάνδρας από το Γραφείο Δόμησης του Δήμου Νέας Προποντίδας για πολεοδομικά θέματα και ορισμός εκπροσώπων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης.	ΑΝΑΒΟΛΗ
10	65	Λήψη απόφασης για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης της οικονομικής υπηρεσίας της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Κασσάνδρας, για την 1 ^η Αναμόρφωση, Ανατροπή & Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Κ.Ε.ΔΗ.Κ. έτους 2023.	ΟΜΟΦΩΝΑ

11	66	Λήψη απόφασης για την αποδοχή παραίτησης της Δάλλας Στυλιανής από τα καθήκοντα της Αντιπροέδρου της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δήμου Κασσάνδρας (ΚΕΔΗΚ) και ορισμός νέου Αντιπροέδρου.	ΟΜΟΦΩΝΑ
12	67	Λήψη απόφασης για τον ορισμό ελεγκτών τακτικού οικονομικού ελέγχου χρήσεως 2022 της Κ.Ε.ΔΗ.Κ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΑΛΒΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ